

A tehetséggondozás az általános iskolában kezdődik

Tehetségkonferencia a magyarkanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központban

Az akkreditált szakmai összejövetelel résztvevő 35 zentai, csantavéri, hajdújársai és magyarkanizsai pedagógus az általános iskolákban folyó tehetséggondozásról hallgatott meg előadásokat neves hazai és anyaországi szakemberek tolmácsolásában. A szaktanácskozás előadói elsősorban az emberi kapcsolatok szerepéről, a diák és a pedagógus közötti, a tehetség felismerése és gondozása során kialakult viszonyokról szóltak, és megosztották a pedagógusokkal saját szakmai tapasztalataikat is.

A pedagógusok kiemelt feladatként kezelik a tehetséggondozást, az iskolapszichológusnak azonban más szemszögből kell foglalkoznia a tehetséges gyerekekkel – mesélte **Nágel Sobloher Anikó**, a kispiai iskola pszichológusa.

– Nagyon sokszor előfordul, hogy egy gyereket az osztálytársai strébernek csúfolnak kiemelkedő tudása, tehetsége miatt. Ilyenkor küldik a tanárok, az osztályfőnökök ezeket a tehetségeket a pszichológushoz, hogy elbeszéljessen velük a tehetségükről, hogy megmagyarázza nekik, hogy az igenis fontos. Elmegyünk az osztályfőnöki órákra is és felvilágosítjuk a többi gyereket is arról, hogy miért fontos a tehetség – mondta a fiatal iskolapszichológus.

A Tartományi Oktatási Titkárság által is támogatott tanácskozáson hallottakat a pedagógusoknak át kell ültetniük a mindennapi oktatási gyakorlatba – hangsúlyozta **Varjú Potrebić Tatjana**, a szervező pedagógus továbbképző központ igazgatója.

– Hogy ez milyen formában történik, hogy egy mintaórát tart és a többi pedagógust meghívja arra és ott elemzik a dolgokat, vagy másként, az mindegy. A lényeg az, hogy beszéljenek róla, hogy legyen a képzésnek, a szakmai összejövetelelnek folytatása. Ez már az adott intézményen belül következik be, amikor a pedagógustársaknak át tudják adni a jó tapasztalataikat.

A konferencia záradéka szerint nagy szükség van Vajdaságban a tehetség-pontok működésére és arra is, hogy a kárpát-medencei tehetség-pont-háló tagja legyünk.

Bödő Sándor